Privacyverklaring, disclaimer en bedrijfsgegevens
1. Privacyverklaring 
In deze privacyverklaring omschrijf ik welke persoonlijke gegevens ik van jou verzamel, voor welk doel ik ze gebruik en hoe ik er mee omga. 
Door het bezoeken van mijn website, het aanvragen van informatie, het maken van een afspraak, het aanmelden voor een (groeps)sessie of het inschrijven voor een van de  mailinglijsten van praktijk In het moment, verklaar je je akkoord met het opnemen van jouw persoonsgegevens in de administratie van ‘In het moment’.
Heb je vragen? Contacteer me via info@inhetmoment.be.
Voor de leesbaarheid van dit document gebruik ik de ‘ik-vorm’. Waar ‘ik’ of ‘mijn’ staat, wordt de eenmanszaak ‘In het moment’ bedoeld. 
Welke persoonsgegevens hou ik mogelijks bij?
In het kader van een (eerste) contact via het onlineformulier op de website, mail of telefoon vraag ik doorgaans je voor- en achternaam en je contactgegevens. Deze noteer ik in mijn online agenda om zo een vlotte dienstverlening te kunnen waarborgen. Diezelfde info houd ik ook bij ingeval van inschrijving voor een mailinglijst.
Indien een traject wordt opgestart, zullen mogelijks volgende persoonsgegevens bijgehouden worden: naam, gender, geboortedatum, adres, telefoonnummer, e-mailadres, ev. verwijzer, en ev. bijkomende informatie die je zelf doorgeeft.
Wie heeft toegang tot je persoonsgegevens?
Ik beheer de persoonsgegevens zorgvuldig en benut ze uitsluitend in het kader van de eigen administratie van ‘In het moment’, het verlenen van of je informeren over diensten. Informatie deel ik enkel met jouw toestemming met derden. Om je gerust te stellen, je gegevens worden nooit doorgegeven aan andere bedrijven, instellingen, enz.  Er zijn wel enkele wettelijke bepalingen die maken dat ik bepaalde gegevens dien door te sturen. Ik denk hierbij o.a. aan een klantenlisting in het kader van BTW-administratie. Dit is enkel van toepassing voor BTW-plichtige cliënten.
Inzage of aanpassing
Als je wil, kan je altijd inzage krijgen in je persoonlijke gegevens en je mag ze ook altijd laten aanpassen of verwijderen. Stuur hiervoor een mail naar info@inhetmoment.be. 
Indien je ooit aangaf dat je graag op de hoogte gehouden wordt van groepssessies of andere activiteiten, dan bewaar ik je gegevens tot je aangeeft dat je dit niet meer wenst. Als je geen nieuws of informatie meer van mij wil ontvangen, laat dit dan weten via info@inhetmoment.be of via de uitschrijflink onderaan iedere mailing die je van mij ontvangt. 
Beveiliging
Ik neem beveiligingsmaatregelen om misbruik van en ongeautoriseerde toegang tot persoonsgegevens tot een minimum te beperken. 

Wijziging in deze privacyverklaring
Ik kan ten alle tijden deze privacyverklaring wijzigen. De gewijzigde voorwaarden vind je terug op deze website. Ze gelden vanaf dan. Aanvullingen, opmerkingen en suggesties zijn steeds welkom.
Cookies
Mijn website maakt gebruik van cookies. Cookies zijn kleine bestandjes waar informatie in opgeslagen wordt. Zo is er bijv. een cookie die ervoor zorgt dat je niet opnieuw dezelfde informatie hoeft in te vullen. Ik kan hierdoor ook informatie over het gebruik van deze website verzamelen en analyseren. Je kan via de instellingen van je browser het plaatsen van cookies toestaan of blokkeren. 
Deze verklaring is voor het laatst gewijzigd op 5 maart 2023.

2. Disclaimer
Je bent zelf verantwoordelijk voor het bewaken van je lichamelijke en psychische grenzen. De (groeps)sessies zijn geen vervanging van medische behandelingen. Wanneer ik het woord “genezen, genezing” gebruik, slaat dit op een mogelijke diepgaande ervaring van welbevinden na een sessie, wat misschien een positief effect kan hebben op (een deel van) de lichamelijke toestand van de client of deelnemer. 

3. Bedrijfsgegevens
In het moment
Ond.nr. (BTW: BE) 0721 365 541
Rek.nr. BE59 9734 4348 3226
Bredestraat 75, 2620 Hemiksem, 
info@inhetmoment.be
+32 485 57 96 34
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